LLiTeKepHblit COEANHNTEND C BUHTOBbIM COEAVHEHNEM 3KPAHUPOBAHHDIN

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

Kopnyc ns TIY.

KabenbHas 000/104Ka U3 NoanypeTaHa.
[aka 3 NaTyHM C HaKaTKOM.
KOHTaKTbl U3 6POH3bI.

WUcnonHeHwue:

["afka ny)XeHas ¢ HaKaTKoiA.
KOHTaKTbI C N030510TON.
KonnyecTBO KOHTAKTOB: 5
A-KoMpoBKa.

C 9KpaHUPOBaHWEM.

YkasaHue:

LLITeKepHbIii CoeanHUTENb C BUHTOBBIM COeAMHEHNEM. LLITeKepHbI COEANHUTEND C
3aM1BKOI Ha Kabene.

Kabenb He copepxuT MBX, CUANKOHOB 1 ranoreHos.

MoaxoauT Ans LEnHoro TpaHcnopTepa.

lMpuHaaNeXHOCTN Ans GbICTPO3KUMHOMO YCTPONCTBA C AaTynkom cunbl K1463.

TexHnyeckue faHHbIe:

[MonepeyHoe ceyenme: 5 x 0,34 MM2
Hanpskenue: U makc. 60 B

Tok: I makc. 4 A

Conpotuenexue nsonguuu: > 1 F0m
KonnyecTtBo LMKIIOB coeamnHeHns: makc. 100
CTeneHb 3arpssHeHns: 3

CreneHb 3awuTol: IP67

MNpumeneHue:

LLITeKepHbIii CoeanNHUTENb C BUHTOBLIM COEMHEHNEM U Kabenb CyXaT B Ka4yecTBe
MpoBOAA NOLKIIOYEHNS LIS JATYMKOB M UCMONHUTENbHbIX 3NIEMEHTOB.
IKpaHMpoBaHMe Kabens 3almLLaeT OT BHELLHWX BO3AEHCTBUA 1 06ecneynBaeT
6e30LUMO0YHYI0 Nepeaady curHana.

Jivana3oH Temneparyp:
(hukemposaHHblit: o1 =50 go +80 °C
NoABIKHbIN: 0T —25 10 +80 °C

LIenHoW TpaHcnopTep: oT —25 1o +80 °C

Yka3aHue Ha yepTexe:
N g

®opwma A: BTynKa (rHe3ao) npsmas

®opma B: BTYynKa (rHe3no) yrnosas

®opma C: wTekep (LTbIPb) NPSAMON

®opma D: wrekep (WTbIPb) YrNOBOM

®opwma E: BTYNKa (rHe3[0) npsamas + BTyNKa (rHe3no) npsmas
®opma F: BTynKa (rHe3no) npsmast + LUTEKEP (LUTbIPb) NPSMON
®opma G: BTynKa (rHe3no) yrnosas + WTeKep (LUTbIPb) YrIOBON

1) Brynka, 2) LLitekep

1 = kopuyHeBblin (BN)
2 = Genbinn (WH)

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



LLiTeKepHblit COeAUHUTENb C BUHTOBbIM COEAVHEHNEM IKPAHUPOBAHHDIIA

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

3 = cuHmn (BU)
4 = yepHbin (BK)
5 = cepbinn (GY)

for electrics

1) 2)
0? 20

1

@) 0503 'e) o5o1

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



LLiTeKepHblit COEANHNTEND C BUHTOBbIM COEAVHEHNEM 3KPAHUPOBAHHDIN

Yeprexu

®

D3

D1

L2 P

| 61|

H2

G2

0630p n3penmii

LLITeKepHbIA COEAUHNTEND C BUHTOBbIM COEAMHEHUEM, IKPAHNPOBaAHHbINA

Homep 3aka3a ®opma B1 B2 D1 D2 D3 Gi G2 H1 H2 L1 L2 P Konuyectso npoBoAOB X
nonepeyHoe CeYeHne NpoBoaa
- A - - 145 - 6 Mi2x1 - - - 43 - 2000 5X0,34 mm?
- A - - 145 - 6 Mi2x1 - - - 43 - 5000 5X0,34 mm?
- A - - 145 - 6 Mi12X1 - - - 43 - 10000 5X0,34 mm?
- B 155 - 145 - 6 Mi2x1 - 28,35 - 38,25 - 2000 5X0,34 mm?
- B 155 - 145 - 6 Mi2x1 - 28,35 - 38,25 - 5000 5X0,34 mm?
- B 155 - 145 - 6 Mi2x1 - 28,35 - 38,25 - 10000 5X0,34 mm?
- C - - - 145 6 - M12X1 - - - 46,75 2000 5X0,34 mm?
- C - - - 145 6 - M12X1 - - - 46,75 5000 5X0,34 mm?
- C - - - 145 6 - M12X1 - - - 46,75 10000 5X0,34 mm?
- D - 155 - 145 6 - M12X1 - 32,05 - 38,25 5000 5X0,34 mm?
- E - - 145 - 6 Mi2x1 - - - 43 - 5000 5X0,34 mm?
- E - - 145 - 6 Mi12X1 - - - 43 - 10000 5X0,34 mm?

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



LLiTeKepHblit COEANHNTEND C BUHTOBbIM COEAVHEHNEM 3KPAHUPOBAHHDIN

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa ®opma B1 B2 D1 D2 D3 Gi G2 H1 H2 L1 L2 P KonnyecTBo NpoBoAoB X
NonepeyHoe CeYeHe NPoBoAA
- F - - 145 145 6 Mi2X1  Mi2X1 - - 43 46,75 1000 5X0,34 mm?
- F - - 145 145 6 M12X1  M12X1 - - 43 46,75 2000 5X0,34 mm?
- F - - 145 145 6 Mi12X1  M12X1 - - 43 46,75 5000 5X0,34 mm?
- F - - 145 145 6 Mi12X1  M12X1 - - 43 46,75 10000 5X0,34 mm?
- G 155 1555 14,5 145 6 M12X1 M12X1 28,35 32,05 38,25 38,25 1000 5X0,34 mm?
- G 155 155 145 145 6 M12X1 M12X1 28,35 32,05 38,25 38,25 5000 5X0,34 mm?

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



